From:

Sent: Friday, July 1, 2022 1:14 AM
To: i.blagova@sofia.bg

Subject: MpemaxBaHe Ha bunetn

YBakaeMu OOIIUHCKY ChBETHHIIY,

He pa36upawm 3amo ce roTBUTE J1a MpeMaxHeTe XapTuenute ounetn. Hamm Taka Ha MOMeHTa 111e
3aryoure okoio 12 MuiroHa jeBa Ha mecell. Kak Moxe 1a ce orurakBare ,ue HsMa napu 3a
TPaHCIIOPTa,a Taka C JIEKa pbKa J1a ce 0OTKa3BaTe OT Ta3u OrpoMHa cyma.HaucTrHa Bue BbBEIOXTE
CIIEKTPOHHHUTE OMJICTH TIpe3 Mecell Mail MuHasiaTa roguaa. OTTroraBa ¢ H3ThbHYCHA )KECTOKOCT
W3JIeBaTEJICTBATE HAJ/l CIYXOBHUTE HEPBU M ThIIaHYETATa HA BauTe KiHeHTU.IIpe3 nBe MUHyTH
BBB BCSIKO €HO MPEBO3HO CPEJICTBO CE CE MyCKa €IHO U ChIO ChOOIIEHHE TPU30BABAII0 XOpaTa
7la TIOJI3BAT €JIEKTPOHHH OMJIETH /, HO HHTEPECHOTO €,9€ BBIIPEKH TOBA M3/I€BATEIICTBO HAJl
NICUXUKAaTa Ha ITbTHUIIMTE,BUE CE YYIUTE 330 CPABHUTEIHO MAJIKO XOpa M3IOI3BAT YCIYrUTE HA
TPAJICKUs TPAHCIIOPT,OT CETa IIe BU Ka)ka,4e TOBA HAMA HHIIO OOIIO C SMUACMHSITA OT
kopoHaBupyc/.Ho BbIpeku,de 3a Ta3u eHa TOMHA BCEKH €MH IITbTHUK € YyJI IIOHE MeT XU
BT TE€3H CHOOIICHMS /CaMU TTPeCMETHETe/, KbM MOMEHTA CaMO YEeTUPEIECET MPOIICHTA OT
II'bTHULIMTE CU KYITYBaT €JIEKTPOHHU OMJIETH,0CTAHAINTE CH B3UMAT XapTHeHH. OueBUIHO, e
MPUYMHATA 32 TOBA Ca BUCOKUTE TAKCH,KOUTO B3UMAT OAHKUTE 32 JCTIO3UTUTE TI0 cCMeTKHU. Taka
4e,7J0KaTo He yoeauTe U octaHanute 60 mpoieHTa, 4e TpsiOBajia 3armoyHar Ja KynyBar
€JIEKTPOHHH OMJIETH, TpsIOBa J1a Ce MPUTOTBUTE JIa TyOUTE MO JeCeT MUIIMOHA JIEBa Ha MeCell
MopaJiv IpeMaxBaHETO Ha XapTHCHUTE OUJICTH.

3apanu Te3u OrPOMHHU 3aryOu TPaHCIIOPTHT IIE CTAHE OIIE MO-HEPEIOBEH U XOpaTa ChBCEM IIIe
MPECTAHAT JIa Pa3uuTaT Ha IPaJCKHs TPAHCIIOPT,3a J]a CTUTHAT /10 paOOTHOTO CH BpEeMeE.

C yBaxenue:Banentuna I[lanesa
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